Jahresplanung BMSD 20

1. Semester: 5 Tage Unterricht 2. Semester: 5 Tage Unterricht
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3. Semester: 5 Tage Unterricht 4. Semester: 5 Tage Unterricht
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" Die Note aus dem {IK307 zahlt fiir das 5. Semester
5. Semester: 5 Tage Unterricht 6. Semester: 5 Tage Unterricht
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IDPA (schulischer Teil)
2 Die Note aus dem (iK335 zahlt fiir das 6. Semester
< 7. Semester: § Tage Praktikum Betrieb | 8. Semester: 5 Tage Praktikum Betrieb
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= Jahrespraktikum in der IT-Abteilung eines Unternehmens
E IPA im Rahmen der Branche ICT-Zentralschweiz
% IDPA (betrieblicher Teil + Prasentation)
<

Anderungen vorbehalten

Lernortkooperation:
[GK ] ICT-BZ am Standort Adligenswil
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